
Anketa k projektu " školní ulice" pro rodiče 

celou anketu vyplnilo 145 rodičů, tj. 22 % z celkového počtu 

částečně vyplnilo 37 rodičů, tj. 6 % 
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Jaký ročník ZŠ navštěvuje Vaše dítě, z jehož žákovské knížky vyplňujete tuto anketu?
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Odkud se Vaše dítě dopravuje do školy?
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Na "školní ulici" jako rodič vnímám tato pozitiva:
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Na "školní ulici" jako rodič vnímám tato negativa:
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Jako rodič si přeji, aby projekt "školní ulice":
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Další podněty k projektu "školní ulice":


